

ЖИЗНЬ

Орган Ангарского горкома КПСС в городском Совете депутатов трудящихся

КОММУНИЗМА

Год издания 11-й

№ 112 (1793)

ПЯТНИЦА.

8 июня

1962 года

Цена 2 нед.

ПРАВИЛЬНАЯ МЕРА

Я вырос на селе, и мне до сих пор помнится, как трудно приходилось нашим отцам и матерям поднимать в послевоенные годы сельское хозяйство.

Сейчас колхозное производство берет новый рубеж. Особенно много делается для его дальнейшего подъема после XXII съезда партии.

Прочитав Обращение Центрального Комитета партии и Правительства ко всему советскому народу в связи с временным повышением цен на мясо и масло для того, чтобы создать крепкую материальную базу в колхозах, я лично горячо поддерживаю это решение. Оно позволит сделать еще один серьезный шаг к увеличению производства сельскохозяйственных продуктов.

Н. КАЛАШНИКОВ, рабочий мехколхозны № 30.

С ЛЕКЦИЕЙ ВЫСТУПАЕТ РУКОВОДИТЕЛЬ ПРЕДПРИЯТИЯ

Закончился напряженный день работы. В красном уголке монтажников собрались рабочие, техники, инженеры, служащие. Сегодня перед ними с лекцией выступает начальник «Союзстелостроя» Я. М. Гамарник. Тема лекции — «XXII съезд КПСС о повышении уровня производства в подъятии производительности труда». Десять глаз устремлены на руководителя. Ярко, доходчиво и убедительно говорит он об исторических решениях съезда, о героическом труде советских людей, строящих коммунизм. Долгие строители и монтажники своего коллектива.

Внимательно слушают лектора собравшиеся, стараясь не пропустить ни одного слова. Им яснее становятся монтажникам их задачи и место в рядах строителей коммунизма. Часто можно видеть руководителя в бригадах, на участках, когда он, выбрав час свободного времени, или читает лекцию, или ведет душевную беседу с рабочими. Он не гонится за большой аудиторией. Коммунист-руководитель находит время, чтобы побеседовать с одним-двумя рабочими. И на какую бы тему он ни вел разговор с подчиненными, его всегда внимательно слушают.

Тов. Гамарник зарекомендовал себя активным пропагандистом. Обладая жизненным опытом, хитрой теоретической подготовкой, он умело, в тесной связи с жизнью своего коллектива города и области пропагандирует решения XXII съезда КПСС. К каждому своему выступлению руководитель тщательно готовится.

Нередко после рабочего дня в окнах его квартиры допоздна светится огонек. На столе произведения К. Маркса, Ф. Энгельса, В. И. Ленина. В который раз командир производства возвращается к трудам классиков марксизма-ленинизма и всегда находит там новое, ценное для воспитательной работы с людьми.

В нашем городе есть немало вот таких же руководителей, которые регулярно выступают перед рабочими с докладами, лекциями, беседами, несут живое, правдивое слово партии в массы. Это помогает им своевременно направлять усилия коллектива на успешное решение очередных задач.

Но есть еще, к сожалению, такие коммунисты-руководители, которые считают, что их дело командовать, давать указания, а агитацией пусть мол, занимаются партийные работники. Не считают своей обязанностью выступать перед своим коллективом с докладами и лекциями директор завода КВОНТ т. Малько, начальник управления «Сибтеплоизоляция» т. Смешной, директор комбината бытового обслуживания № 1 т. Дорофеев и некоторые другие руководители. Редко их можно встретить в кругу рабочих за проведением душевной беседы.

В настоящее время, подчеркивается в резолюции XXII съезда КПСС, главным в идеологической работе является глубокое разъяснение Программы КПСС, вооружение тружеников советского общества великим планом борьбы за победу коммунизма, мобилизация всех трудящихся

на превращение в жизнь новой Программы партии.

Исключительно большая роль в пропаганде материалов съезда принадлежит руководителям предприятий, учреждений, это наиболее опытные, политически грамотные и активные люди. Их выступления перед рабочими придают идеологической работе целеустремленный и действенный характер.

Сейчас на всех предприятиях и стройках развернулось широкое социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий третьего года семилетки. Дело чести коммунистов-руководителей принять самое деятельное участие в этой важной политической кампании. Долг каждого из них активно участвовать в идеологической работе, лично выступать перед рабочими, мобилизовать их на выполнение планов семилетки, вдохновлять на подвиги во славу Родины.

Хорошо идут дела у коллектива коммунистического труда завода полукосования, которым руководит Лев Васильевич Шкуратов.

Программу мая по выдаче товарного полукоса цех выполнил на 115 процентов. При этом надо отметить, что продукция цеха как по классам, так и по качеству литежных веществ и других компонентов полностью соответствует установленным стандартам.

Высокое качество трюхочения угля, которого удалось добиться цеху, — это большая заслуга Валентины Посвольской и Татьяны Неведомской.

Им удалось обеспечить не только 100-процентный вы-

УСПЕХ ЦЕХА

ход угля по классам, но и снизить на 2,4 процента содержание щелочи в концентрате. Тем самым цех № 6 получил возможность выдерживать такой технологический режим печей, который дал более высокое качество полукоса с хорошим выходом литежача.

За хорошие производственные показатели Посвольская не раз поощрялась, ее фотография была на заводской Доске почета. Она автор рационализаторского предложения по разделению угля по классам, которое значительно повысило качество продукции.

П. ВЛАСЮК, рабкор.

НАКАНУНЕ БОЛЬШОЙ ПОБЕДЫ

Радостные вести идут с завода № 1 управления производственных предприятий. Коллектив завода выполнил майский план на 115 процентов.

С начала года новостройкам выдано сверх плана 6 тысяч кубометров железобетона.

По всем данным полугодовой план коллектив должен завершить 10 июня.

ОТЛИЧНЫМ ТРУДОМ

Идет последний месяц первого полугодия. Коллективы участков ангарского монтажного управления треста «Дальстальконстру к ц и я» имеют все возможности завершить полугодовой план к 20 июня. В целом ангарское управление завершило пятимесячный план на 111 процентов.

Участок руководимый тов. Мосейчуком, на строительстве ТЭИ нефтеперерабатывающего завода майское задание выполнил на 114 процентов.

Отлично трудится на строительстве шелеховского алюминиевого завода коллектив участка, который возглавляет коммунист тов. Эльконин. Труд монтажников обеспечивает большой фронт работ строителям, ускоряет ввод пусковых объектов в эксплуатацию.

Немало замечательных людей есть в СМУ-1.

Ахмеджан Кадыров и Константин Фадеев на 4-м участке считаются одними из передовых производственников.

На снимке: А. Кадыров (слева) и К. Фадеев ведут освоку обметку для укладки труб большого диаметра.

Фото А. Елфимова.

СВЕРХ ПЛАНА

Успешно справились с майской программой ангарские цементники. План по валовой продукции выполнен на 102,2 процента, а по цементу — 101,5 процента. Непрерывно увеличивается выпуск цемента высшего сорта марки 400.

За пять месяцев цементники дали государству сверх плана 7 тысяч тонн цемента.

Этих успехов коллектив завода добивается осуществляя мероприятия по дальнейшему повышению коэффициента использования оборудования, сокращению внеплановых простоев. Цементники верны своим обязательствам, принятым в ответ на обращение коллектива депо Москва—Сортировочная.



НЕ ЗАБЫВАЙТЕ ЛИДИЦЕ,

20 ЛЕТ ТОМУ назад, 10 июня 1942 года ночью свершилась трагедия чешского села Лидице, которая потрясла весь мир. Она навеки останется в памяти людей как символ необходимости борьбы против черных сил фашизма в любое время и в любом месте мира.

С полудня до утра здесь были расстреляны 184 мужчины, захвачены и брошены в концентрационные лагеря 203 женщины, 88 детей были оторваны от матерей и задушены в газовых камерах. От села не осталось камня на камне. Фашисты действовали согласно приказу, в котором говорилось: «За то, что жители этого села своей деятельностью в поддержку убийц обергруппенфюрера Гейдриха самым грубым образом нарушили действующие законы, мужчины были расстреляны...». Как выяснилось впоследствии, никто из жителей Лидице не принимал участия в казни Гейдриха.

Все честные люди с недоверием встретили сообщение о зверствах нацистов. Уже через два дня после этого страшного преступления жители города «Стерн-Парк Гарденс» в США переименовали свой город в Лидице. Именем Лидице были названы город Сан-Херонимо в Мексике, квартал в городе Наранас в Венесуэле, площадь в столице Кубы Гаване... Вскоре зародилось интернациональное движение за сооружение нового города на месте Лидице. Рабочие, английские и бельгийские горняки, дочери, члены профсоюзных

ЛЮДИ

организаций разных стран собирали средства для этой цели и направляли их в распоряжение чехословацкого правительства.

Демократические силы не забывают о Лидице до сего времени. В 1955 году в новом красном селе был заложен сад мира и дружбы. В нем благоухают десятки тысяч роз, присланных миролюбивыми людьми из 35 стран мира. Насвященной земле, залитой кровью невинных, состоялись неоднократные встречи чехословацкого народа с представителями Советского Союза. Торжественно была провозглашена клятва о вечном союзе между СССР и Чехословацкой Республикой, который служит надежной гарантией против посягательства на мирную жизнь наших народов со стороны тех, кто хотел бы, чтобы такие преступления, как в Лидице, вновь повторились.

Уже после окончания второй мировой войны участь Лидице постигла десятки городов и деревень в странах, где народы борются за национальную независимость. Колонизаторами сожжены села в Анголе, Кении, кровью заливались улицы алжирских городов, сорваны крыши с крестьянских хижин в Сирии, Египте и Тунисе, в Ливане и Вьетнаме. Народам не забыть зверств и насилья, причиненных американскими солдатами корейскому народу во время захватни-

ческой войны, не забыть убитых детей и стариков, погибших под гусеницами американских танков.

Под покровительством американского империализма в Западной Германии возрождены силы, несущие прямую ответственность за кровавую расправу в Лидице. Бывшие фашисты открыто горланят, что дело, начатое ими, продолжает жить. Рабае могут забыть народы, что ответственность за страшную судьбу детей из Лидице несет Ганс Глобке, пользующийся доверием люмогу Аденауэра? Разве могут народы поверить, что в руководящих органах ФРГ нет фашистов, если инспектором бундесвера мог стать такой человек, как Адольф Хойзингер? Ведь именно Хойзингер руководил разработкой планов нападения на Советский Союз, где фашистские головорезы уничтожили сотни и тысячи сел и деревень, таких же, как Лидице.

Нет! Чехословацкий и советский народы не забудут этих преступлений. Судьба Лидице — символ фашистского варварства — продолжает жить в памяти людей во всем мире. Народы понимают, что только решительная борьба за мир, за разоружение может привести к тому, что злодеяния в Лидице, Орадуре и других городах навсегда останутся лишь черной страницей в истории и что в будущем такие ужасные ночи, как ночь на 10 июня 1942 года в Лидице, никогда, никогда не повторятся.

Владимир МАХ, чехословацкий журналист.

Хороших показателей в труде добился столяр СМУ-5 четвертого участка Константин Николаевич Хмель.

Он систематически выполняет свое дневное задание. «Работу, как правило, выполняет с отличным качеством».

На снимке: Константин и Николаевич Хмель за настольной паркетом в Доме пионеров.

Фото А. Елфинова.



ЛЮБИТЕЛЯМ РЕЧНЫХ ПРОГУЛОК

Хорошее дело организовали работницы пристани «Ангарск». Здесь ежедневно с 9 часов до 15. а в воскресенье до 16 часов по коллективному заявкам проводят катание на теплоходе «Чайка» по Ангаре. По желанию коллектива можно выехать на остров (низи или вверх по реке).

Проехать на пристань можно автобусом, который ходит регулярно от остановки «Манск».

1 сентября, а по плану она в 4-м квартале». На наше возмущение, что обязательства нужно выполнять, последовал еще более «успокаивающий» ответ: «Вы не бес-

покойтесь, товарищи. Еще раз говорю, что школа будет в IV квартале». Как видно, строителей СМУ-1 мало интересует сооружение школ, а собственные обязательства они и вовсе не принимают в расчет.

В настоящее время СМУ-5 приступило к настелке полов. Однако пиломатериал явно не пригоден для использования. Мы взяли 6 проб для анализа на влажность. Из них ни одна не подходит по установленным нормам. При допустимой влажности 15 процентов анализ дал результаты от 22 до 29 процентов. Нетрудно представить себе, что за полы получаются из такого материала.

Ход строительства школы внушает серьезные опасения. Строителям необходимо срочно пересмотреть свои позиции.

Рейдовая бригада:

С. ВОРОНКОВ, инженер,

Ю. КРАСИЛЬНИКОВ,

В. ТРИФОНОВА,

инженеры УКСа.

Идет рейд по строительству объектов соцкультбыта

ДЛЯ ЧЕГО БЕРУТСЯ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА?

Быстро пролетит лето — пора школьных каникул. Осенью десятки тысяч ангарских ребят вновь садятся за парты. К новому учебному году строители должны сдать в эксплуатацию 3 общеобразовательных школы в 72,85 и 178 кварталах. Кроме того, в 72-м квартале открывается новая школа рабочей молодежи.

**50 ЛЕТ МУЗЕЮ
ИЗОБРАЗИТЕЛЬНЫХ
ИСКУССТВ**



ВЗНАМЯ КОММУНИЗМА
8 июня 1962 г. Стр. 2.

Мы побывали на строительстве двух школ. Вокруг школы в 178 квартале установлены строительные леса, но, как ни странно, ни одного рабочего на них мы не заметили. Оказалось, что руководство СМУ-5 обещало в свое время прислать в школу бригаду штукатуров, но направило ее на другой объект. Так и простояют леса уже больше месяца.

Первый этаж школы еще очень далек от завершения. Отделочники только — только приступают к своим работам. Вина в этом ложится на строителей СМУ-1, которые до сих пор не закрыли подпольные каналы. Оставляет желать лучшего и качество выполненных ими работ. Из-за неровной кладки стен снижаются темпы работ штукатуров.

2 и 3-й этажи здания выглядят более законченными: в основном уже настланы полы, оштукатурены стены. Заканчиваются электромонтажные и сантехнические работы. Начальник 2-го участка СМУ-1 Н. П. Кузнецов заявил нам, что в середине августа школа будет предъявлена к сдаче.

МОСКВА. В июне этого года исполняется 50 лет со дня открытия Государственного музея изобразительных искусств имени А. С. Пушкина. Это один из крупнейших художественных музеев страны. В его богатых коллекциях — произведе-

ния искусства Древнего Египта, Греции, Рима, западноевропейская живопись XIII—XX веков, русская и зарубежная графика.

На снимке: в одном из залов музея. Фото Э. Евзерьяна. Фотохроника ТАСС

Что ж, такое заявление можно только приветствовать. Остается еще подкрепить его делами. Значительно хуже обстоят дела на школе 85-го квартала. Если строители не изменят своего отношения к ней, то школа не войдет в строй не только к 1 сентября, но и в четвертом квартале этого года.

СМУ-1 до сих пор не приступило к кладке северного крыла здания. Не сделана бетонная подготовка под полы первого этажа, не смонтирована кровля. Несмотря на такое положение, количество рабочих на объекте явно недостаточно.

Из этих фактов и неискушенному в строительстве человеку видно, что к 1 сентября школа сдать не будет. Когда мы сказали об этом главному инженеру СМУ-1 Михаилу Ефимовичу Иоффе, он ответил: «Позвольте, товарищи, но ведь это же наше обязательство сдать

Его пока нет на географических картах. Может быть, потому, что оно еще не настолько велико, чтобы удостоиться такой чести. Но оно имеет все шансы в ближайшее будущее попасть если не на карту Иркутской области, то, по крайней мере на карту нашего города. Потому, что площадь его и глубина растут день ото дня, час от часу».

Какова же природа происхождения моря, вдруг появившегося в 100 квартале? Где его начало и конец? Пользуясь тем, что у географов не доходят до него руки, в дело решил вмешаться я, сантехник. И установил, что истоки его уходят к канализационному колодцу.

Только найти хозяина этого колодца оказалось

ВОТ ЭТО „МОРЕ“

делом довольно сложным. Квартал строился хозяйством. Канализацию вела ТЭЦ-1. И вот один из колодцев, что стоит на выходе в главный коллектор, сделан ниже положенной отметки. Кроме того, он не был закрыт в свое время и теперь завален строительным мусором. Вот и получилось, что стока нет, и фекальные воды идут навстрек. «Новое море» заливает двор квартала, затопило теплоотрасту, где в летнее время нужно делать ремонт.

Квартал строили семь организаций, каждый отвечает теперь за свой дом, а общие коммуникации остались без хозяина. Поистине получается: у семи нянук дитя без глаза.

А. СВИРИДОВ,
слесарь - сантехник.

НАСТУПИЛ ТРЕТИЙ, третий из многих дней, проведенных на чужом космическом корабле.

Ирина, как и вчера, но только пораньше, с самого утра, села за экран ящерицеобразного прибора.

«Я должна все видеть, я должна преодолеть свое отвращение. Я должна изучить этот мир. Надо быть спокойной и беречь свои силы для борьбы. Если я хочу жить — я должна быть готова к борьбе...»

— А может быть, сама по себе жизнь — это борьба? Ты не думала об этом? Только меняются формы борьбы, ее проявления...

Ирина не заметила, когда появился проксиманец.

— Я биолог. Моя специальность — жизнь. Я изучил жизнь своей планеты и изучаю ее на других мирах. И поэтому я знаю, что жизнь сама по себе, по своему смыслу, по своему возникновению и существованию — это борьба.

Ирина горько усмехнулась.

— Разная есть борьба... — Что ты хочешь этим сказать?

— Ни-че-го. Я лучше смотрю буду.

Она повернулась к экрану.

«Оно» не обиделось на грубость.

— А хочешь увидеть нашу жизнь нашими же глазами?

Черный жгут щупальцев проткнул Ирине предмет, похожий на бинокль. И сразу же поспетела жуткая глубина вод. Возник удивительный золотисто-красный мир — перелетающиеся растения, светящиеся легкие дворцы — мир сияющей воды.

— Тебе и сейчас кажется страшной наша планета?

Ирина немного помедлила с ответом.

— Нет, она не кажется мне страшной. Но это чужая для меня жизнь.

«Оно» как-будто улыбнулось.

— Вы смеетесь?

— Мне приятна твоя открытость.

На этот раз рассмеялась Ирина.

(Окончание. Нач. в № 111).

— Моя искренность? Моя глупая искренность, хотите вы сказать. Не знаю почему, но я верю вам.

— А разве я хоть чем-нибудь обманул твои доверия?

— Но вы до конца не искренни со мной. Вот и сегодня ночью...

— Что было сегодня ночью?

говаривать друг с другом. А нажмешь эту, красную — ты будешь читать его мысли, а он твои нет. Украси это на шею.

Ирина дрожащими пальцами дважды обвила вокруг шеи тонкий провод.

— А теперь пойдём.

Стена камеры раздвинулась. И перед ними открылась перспектива уз-

кие жесткие в мутные. Тусклые волосы зачесаны назад, открывая очень большой лоб. При виде Ирины недобрая усмешка искривила его явные губы.

— Вот он, твой ночной посетитель, — сказал проксиманец.

Человек ничего не отрицал и только холодно подтвердил:

ды: здоровья радости движений. Он был весь расслабленный и ленивый. А его натощае высокомерие смешило.

«В этой девочке что то есть, что-то еще от наших предков. Доатомная древность. Эти медузы не дают усилитель. Интересно заговорить с ней...»

«А захочу ли этого я?» — подумала Ирина и отвернулась.

Потом у себя в комнате Ирина с гримасой отвращения спросила проксиманца.

— Откуда эти жалкие люди? Они совсем не похожи на земных.

— И земляне тоже могут стать такими, — холодно ответил проксиманец. — такими же, если не будут достаточно разумны.

В этих словах звучало что-то слишком многозначительное.

Лучше умереть, чем стать такой!

— Ну, ты не станешь! Нужны столетия для такого перерождения. Их у нас на корабле трос. — Тот, которого ты видела, — самая страшная разновидность. И мне кажется, ты не дооцениваешь его. Он много может еще, он наделен большим разумом.

АЛЛА КОНОВА

ОСКОЛКИ ТЯЖЕСТИ

Глава

из фантастической повести

Ирина на вопрос ответила вполголоса.

— Сколь вас находится здесь на корабле?

— Четверо. Четыре основные специальности: физик, астроном, потом изучающий мертвые образования вашей планеты и я, биолог.

— И больше нет никого?

— Ах, вот оно что! Так что же было сегодня ночью?

Ирине стало неприятно от ночного воспоминания. И она только сказала:

— Со мной рядом был человек, подобный мне, такой, как я... А вы говорите, что вам Земля моя не нужна, что вы совершенно другие!

— Что он хотел от тебя?

— Не знаю. Мы не смогли объяснить.

— Ты хочешь сказать, что со мной, совершенно другим существом, ты можешь говорить, а с подобным себе — нет?

Ирина чувствовала пристальный взгляд своего собеседника.

— Да это так.

«Оно» очень долго обдумывало что-то.

— Я дам тебе усилитель мысли. Они его не имеют.

У Ирины в руках оказался маленький блестящий предмет.

— Смотри. Нажмешь эту кнопку — и вы будете раз-

кого, теряющегося в синей дали прохода. На этот раз Ирина не надела снафандр и легко плыла рядом со своим спутником. Он ей казался таким маленьким-маленьким. Ведь вместе с соседом он едва достигал локтя ее опущенной руки.

— Я прежде всего познаю тебя с тем, кто был у тебя сегодня ночью.

— Так вы знали...

— Нет, не знал. Я просто догадываюсь.

Воздух был свеж и опьяняюще приятен. Так идти можно было бы бесконечно долго. Но они остановились. Гладкая поверхность стены. Это место ничем не отличалось от других. Быстрые щупальцы нажали кнопку. И с уже знакомым легким щелчком стена раздвинулась.

Комната такая же, как и у Ирины. В дальнем углу за небольшим столиком, поставив локти на его крышку, сидел человек. Он оглянулся. Ирина даже вздрогнула: человек был отталкивающее неприятен. Лицо длинное, бесцветно-белое с сильно развитой нижней челюстью, а глаза — коричне-

— Да, это был я.

При этих словах он поднялся и оказался гигантом с несурзано вытянутыми конечностями.

— Я. Ну и что же?

— Об этом разговор будет позже.

Ирина осталась веди не с этим человеком, стоящим в вызывающей позе, уперев кисти рук в бока. На нем было странное одеяние — ярко-оранжевое, прочное и плотное, но слегка просвечивающее, как целлулоид и, вероятно, очень эластичное. Красивые складки — гармошки на длинных шароварах вкрут тонких, как кости, ног, легкая юбочка и рубаха дамского покроя с фигурным вырезом у шеи и пышными рукавами. Он стоял, слегка покачиваясь с пятки на носок и с носка на пятку и без стеснения рассматривал Ирину. Она не хотела открывать секрет своего обладания усилителем мысли и нажала красную кнопку. Человек думал.

«Так вот, значит, какие нартики населяют Землю. Слабые, жалкие, ничтожные... Раздавить их не составит труда... Только бы эти медузы помогли... Но как их заставить?»

Ирина безразлично, но настойчиво изучала его. Ей была омерзительна его тусклая кожа со свинцовым оттенком. В нем совсем не чувствовалось си-



Коллектив Тульского оружейного завода 9 и 10 июня отмечает 250-летие своего предприятия. Основательный Петром Первым в 1712 году, Тульский оружейный завод сыграл в этот период и в последующие времена немаловажную роль в деле защиты русской земли от иностранных захватчиков.

Тульские мастера без устали ковали оружие победы над многочисленными врагами нашей Родины. Здесь была изготовлена прославленная русская трехлинейная винтовка, честно прослужившая нашим воинам свыше полувека.

Далеко разнеслась слава о тульских умельцах, для которых винтогда не существовало невозможного. Высоко несут они честь заводской марки и теперь.

В настоящее время на старейшем заводе изготавливается мирная продукция — швейные машины, охотничьи и спортивные ружья. Рабочие и специалисты прилагают усилия к тому, чтобы досрочно выполнить план четвертого года семилетки, в пехе все шире разветвляется соревнование за звание ударников и коллективов коммунистического труда.

К 250-летию завода изготовлено юбилейное двухствольное ружье.

На снимке: слесарь В. А. Евсеев (слева) и слесарь-сборщик А. И. Зуев, принимающие активное участие в изготовлении юбилейного ружья.

Фото П. Маслова. Фотохроника ТАСС

НОВАЯ ОДИННАДЦАТИЛЕТНЯЯ

Первого сентября распахнутся двери новой одиннадцатилетней школы в 72 квартале. Она примет в свои стены около 1500 учащихся с первого по девятый классы.

Сейчас школа уже готовится к приему детей: она снабжена основным учебным оборудованием и наглядными пособиями, книжным фондом для библиотеки, спортивным инвентарем. Есть вся необходимая мебель (парты, столы, стулья, шкафы), кухонное оборудование. На приобрете-



ние всего этого израсходована внушительная сумма государственных средств — около 55 тысяч рублей.

В связи с тем, что во многих школах города прием учащихся в первый класс значительно превышает выпуск (а в отдельных 11-летних школах в этом году вообще нет выпуска), из некоторых школ будут переведены в 31-ю новые классы учащихся. Так, из школы № 10 переводится 2 вторых класса, четвертый, шестой, кроме то-

го, в первый класс в 31-ю школу пойдут дети, проживающие в 75 квартале. Из 17-й в нашу перейдут второй класс, четвертый, седьмой и восьмой, из 26-й — два пятых, шестой и седьмой. 27-я школа передает два седьмых и два восьмых класса. Перегруженной оказалась в течение первого года работы и школа № 30, обслуживавшая в минувшем учебном году полностью 86, 82, 72, 85 кварталы, поселки Байкальск и имени Кирова. По-

этому из этой школы выводится большая группа учащихся, проживающих в 72, 82 кварталах. Предвидя раскисания отдельных родителей по поводу перевода их детей в другую школу, хочется подчеркнуть: все учащиеся, которые будут переведены в нашу школу, проживают от нее в радиусе до 1,5 км. Это недалеко. Родителям же следует понять, что перевод детей необходим для разгрузки других школ.

С 1 июля начнется запись учащихся в школу. Родителям, отправляющим детей в первый класс, надо позаботиться о своевременном медицинском освидетельствовании будущих учащихся.

Микрорайон новой школы составляется из кварталов 72, 82 (западная половина), 75, 73, 74 (восточная половина), 47, 49, 50, 51, 60 (восточная половина кварталов). В первый класс могут быть записаны дети, проживающие во всех выше названных кварталах.

Итак, ребята, после летнего отдыха добро пожаловать в новую школу!

Л. ГОЛОВИН, директор школы № 31.

РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ. В колхозе «Рассвет» Родионово-Несветайского района на всех фермах введено механическое доение коров. Благодаря этому значительно снизилась себестоимость продукции. Недавно комсомольская организация сельхозартели выступила с призывом к комсомольцам, работающим в животноводстве, чтобы каждый из них овладел профессией механизатора. Инициатива молодежи одобрена на бюро обкома ВЛКСМ. В сельхозарте-

ли создана комсомольская бригада, которая занимается механизацией кормопригодления и раздачей кормов.

На девятой комсомольско-молодежной ферме создана школа передового опыта, в которой обучаются и проходят практику животноводы района.

На снимке: мастер машинного доения коров девятой фермы колхоза «Рассвет» Екатерина Рябенко.

Фото А. Штейнкова. Фотохроника ТАСС

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА 8 июня 1962 г. Стр. 3.

ДЕЛЬЦЫ — БРАДОБРЕИ

Есть у нас в городе немало мастеров — парикмахеров, которых знают и которым признательны многие. Честным, принципиальным, неприимным к недостаткам показал себя заведующий парикмахерской № 5 Дмитрий Антонович Шульгин. Более десяти лет он трудится в Ангарске. Работает честно, занимая по праву среди коллектива первое место по выполнению плана. Много за это время он выучил молодежь своему мастерству.

Замечательно трудятся мастер парикмахерской № 5 Валентина Мельникова, мастер парикмахерской № 8 Иван Трофимович Ипур, мастер парикмахерской № 9 Любовь Антоновна Масва. Да, их много — мастеров своего дела, незаметных и простых, которых объединяет большая любовь к своей работе, стремление трудиться так, чтобы люди были довольны.

Но, как говорится, в семье

не без уroda. И среди коллектива парикмахеров комбина та есть люди случайные, те, кто трудится недобросовестно и живет по принципу: побольше взять — поменьше дать.

Недавно работники горфинотдела, проверяя работу некоторых мастеров, вскрыли ряд вопиющих безобразий. Так, мастер II группы па-

ривела. У нее невыполнение получалось потому, что большую часть времени работала на себя, по сути дела запустила руки в карман государства.

Видимо, руководители комбината потеряли чувство ответственности, ослабили воспитательную работу среди коллектива и не ведут должного контроля за парикмахерскими и мастерами, слишком терпимо относятся к нарушениям трудовой дисциплины.

Ведь тот же Жангабаев попадаете уже не первый раз. Точно такая история была с ним, когда он заведовал парикмахерской № 13. Нужно было работать с человеком, а его перевели в другой коллектив и на этом все воспитание кончилось.

Руководителям комбината бытового обслуживания № 2 нужно более серьезно подходить к подбору кадров в парикмахерские.

Е. ГАВРИЛОВ,
рабкор.

СЛУЖБА БЫТА

рикахерской № 9 Умаш Жангабаев, пользуясь бесконтрольностью со стороны комбината бытового обслуживания № 2 и заведующей парикмахерской Поквиной, занимался присвоением денег, получаемых от клиентов. Подобным делом занималась мастер этой же парикмахерской Татьяна Степанова.

Не выполняла план по доходам и заведующая парикмахерской № 2 Мария Ше-



ПОД ПУЛЯМИ ОАС

В Алжире снова гремели выстрелы и рвались бомбы. Под пулями оасовцев гибли люди в городах Оран, Алжир, Бон...

Всего на территории Алжира было отмечено девять террористических актов, совершенных оасовцами. Пять человек убиты, пять ранены. Эти данные развеяли миф, распространенный буржуазной печатью, будто фашистское подполье решило отказаться от террора и искать пути мирного решения всех вопросов.

ВОЯЖ НЕПРОШЕННЫХ

В Рейкьявике прибыл отряд американских военных кораблей во главе с авансодом «Уосп». Министерство иностранных дел Исландии организует для американских матросов увеселительные прогулки по стране. Иначе встречает непрошенных

НОВОСТИ

ЖДАТЬ НЕ МОГУТ

10 тысяч крестьян провели в Терамо (Италия) митинг, требуя осуществления всеобщей аграрной реформы, ликвидации помещичьего землевладения и наделения землей тех, кто ее обрабатывает.

Выступивший на митинге с речью секретарь национальной федерации испанских Франкистов

заявил, что труженники земли не могут бесконечно ждать, когда крупные аграрии решатся поделить с ними землей.

СНОВА ВЗРЫВ

Комиссия по атомной энергии США сообщила, что в штате Невада на атомном полигоне произошел 36 ядерный взрыв под землей.

К „ОБЩЕМУ РЫНКУ“

Португалия официально обратилась к руководящим органам «общего рынка» с просьбой начать переговоры о ее будущих отношениях с этой группировкой западных держав.

ОБЫСКИ, АРЕСТЫ

Полиция гватемальского диктатора Идигораса Фунтеса проводит по-прежнему аресты в столице страны.

По сообщению агентства Пренса Латина, под предлогом розыска руководителя партизанского фронта Марно Антонио Понг Соса полицейские агенты врываются в дома деятелей оппозиции и производят обыски. Большое число арестованных предается суду военного трибунала.

Растет безработица

Согласно официальным данным, на 26 мая в Бельгии было зарегистрировано 40.370 полностью и 20.829 частично безработных.

Большую работу по озеленению своего квартала предали жители 5 дома 85 квартала. Своими силами они выкопали траншеи для акаций, произвели посадку тополей и высадили более 200 кустов акации. Особенно хорошо поработали жители Б. А. Беляков, М. М. Анисимов, В. В. Куприя и В. Ф. Осипов.

На снимке: посадка акаций возле дома № 5.

Фото А. ЕЛФИМОВА.

Показывает Иркутск

8 июня, ПЯТНИЦА
20.05 — Новый художественный фильм «Однажды ночью».
19.00 — Телевизионные новости.
19.15 — Беседа на медицинские темы.
19.30 — Передача «Индийское зерно».
19.45 — «Чудо на Каспии». Очерк Бакинской студии телевидения.

20.05 — Художественный фильм «Далеко в горах».
21.25 — Спецвыпуск студенческого клуба «Колокол».
21.40 — Вечер документального кино.
22.40 — «Со всех широт».

Зам.редактора Р. М. ВАЙНЕР.

НА ЭКРАНАХ КИНОТЕАТРОВ

«АНГАРА» — 713-й просит посадку. 11, 15, 19, 21, Четное небо. 13, 17.
«ЮНОСТЬ» — Сияющий. 10, 20, 13, 13-40, 15 20, 17, 18-40, 20-20, 21.
«ОКТЯБРЬ» — Гордец Лойза. 11, 13, 15, 17, 19, 21.
«ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ» — Подруги. 13, 15, 17.
«КОМСОМОЛЕН» — Эскеренный вызов. 9-45, 11-30, 13-15, 15, 16-45, 18-30, 20-15, 22.

Редакция газеты «ЗНАМЯ КОММУНИЗМА» на временную работу срочно требуется старший бухгалтер на самостоятельный баланс. Обращаться в часы работы.

Профтехучилищу № 41 срочно требуются преподаватели и мастера производственного обучения для подготовки электросварщиков, слесарей. Здесь же требуются мастера, технологи и инженер ОТК по металлообработке, машинистка.

Обращаться по адресу: Ангарск, ул. Пушкина, 25, комната 2, телефон 96-39, (434).

Шкарупа Валентина Сергеевна, проживающая в Ангарске, 19 квартал, дом 7, кв. 1, возбуждает дело о разводе с Шкарупа Олегом Борисовичем, проживающим в Кировградской области, Александровском районе, пос. Октябрьский, ул. Кирпичная, 8.

Дело будет слушаться в Ангарском горнарсуде. (431)

Выражаем глубокое соболезнование Протасовой Тамаре по поводу преждевременной смерти отца
ПРОТАСОВА
Николая Александровича.
Товарищи по работе.



Недавно массовая демонстрация борцов за мир прошла по главным улицам Нью-Йорка. В рядах демонстрантов шли рабочие, студенты, служащие, домохозяйки. Две группы демонстрантов участвовали в «марше мира» из штата Нью-Джерси. Фото Г. Васильева.

НАШИ — В ЧЕТВЕРТЬФИНАЛЕ

На чемпионате мира по футболу в Чили 6 июня встречались команды Советского Союза и Уругвая. В первом тайме на 34 минуте счет стал 1:0 в пользу советских футболистов. На 8 минуте второго тайма уругвайцы сравняли счет. Перед концом матча наши футболисты забивают еще гол. 2:1!

Выиграв у уругвайцев, наша команда получила право играть в четвертьфинале. Кроме того, в четвертьфинале уже вышли команды ФРГ, Чехословакии, Бразилии и Венгрии.